



Junta de Centro nº 123 (borrador)

En Sevilla, a las 11:05 horas del día veinticuatro de mayo de 2019, se reúne la Junta de Centro de la Facultad de Matemáticas, en el Salón de Actos del Centro, bajo la presidencia del Sr. Decano D. Alfonso Carriazo Rubio, con la asistencia de los siguientes miembros:

D.^ª Cristina Acosta Muñiz, D. Alejandro Bandera Moreno, D.^ª Inmaculada Barranco Chamorro, D. Juan Pedro Benítez Barquero, D. Francisco Javier Calderón Moreno, D.^ª M.^ª del Carmen Calderón Moreno, D. Juan Casado Díaz, D.^ª Blanca Climent Ezquerro, D. Andrés Cordón Franco, D.^ª M.^ª Dolores Cubiles de la Vega, D. Javier Delgado Cruces, D. Luis Manuel Fernández Fernández, D.^ª M.^ª Cruz Fernández Fernández, D. José María Fernández Ponce, D.^ª Desamparados Fernández Ternero, D. Joaquín García de las Heras, D.^ª M.^ª Isabel García de Soria Lucena, D. Enrique Martín García Martín, D. Juan Carlos García Vázquez, D.^ª M.^ª José Garrido Atienza, D.^ª Verónica Garrido López, D.^ª M.^ª Teresa Gómez Gómez, D.^ª Nuria Gómez Vargas, D.^ª Myriam González Limón, D. Juan González-Meneses López, D. Rubén Gutiérrez Gallego, D. Miguel Ángel Gutiérrez Naranjo, D.^ª María Victoria Herrera de Pablos, D.^ª María Dolores Jiménez Gamero, D.^ª Amparo Jiménez Jurado, D.^ª Ana María Lago Castellet, D. Manuel Luna Laynez, D. Pedro Luis Luque Calvo, D. Pedro Marín Rubio, D.^ª M.^ª Carmen Márquez García, D. Alfonso Márquez Martínez, D.^ª Ana Martín Prieto, D. Carlos Méndez García-Barroso, D.^ª Rosario Moscoso Alvarado, D. José Antonio Muñoz Fernández, D. Juan Manuel Muñoz Pichardo, D.^ª Ana M.^ª Muñoz Reyes, D. Luis Narváez Macarro, D. Miguel Ángel Olalla Acosta, D. Manuel Ordóñez Cabrera, D. Rafael Pino Mejías, D. José Antonio Prado Bassas, D. Antonio Ramírez de Arellano Marrero, D. Jorge Reyes Pérez, D.^ª M.^ª Ángeles Rodríguez Bellido, D.^ª Paula Roca Borrallo, D. Álvaro Romero Jiménez, D. Carlos José Ruiz-Henestrosa Ruiz, D. Alberto Sanabria García, D. José María Tornero Sánchez, D. Rafael Villa Caro y D.^ª M.^ª Trinidad Villar Liñán.

Se excusan por ausencia D. Jesús Baena Gómez, D. Tomás Caraballo Garrido, D. Francisco Castro Jiménez, D.^ª Antonia M.^ª Chávez González, D. Raúl Esteban Agenjo, D. Javier Huerta Pajuelo, D. Juan Luis Moreno Rebollo y D.^ª M.^ª José Rodríguez Marfil.

Orden del día de la reunión

- 1 **Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores.** 2
- 2 **Informe del Sr. Decano** 2
- 3 **Aprobación, si procede, de los horarios para el curso 2019/20 de las titulaciones impartidas por el Centro.** 5
- 4 **Aprobación, si procede, del Plan de Orientación y Acción Tutorial (POAT) para el curso 2019/20.** 5
- 5 **Posicionamiento de la Junta de Centro sobre la denegación de grupos de asignaturas optativas para el curso 2019/20.** 5



6 Asuntos de trámite.	5
7 Ruegos y preguntas.	6

1. Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores.

Se aprueban por asentimiento las actas correspondientes a las sesiones: 122/2019 Ordinaria con fecha 27/03/2019 y 63/2019 Extraordinaria con fecha 03/04/2019.

2. Informe del Sr. Decano

1. Reuniones de las siguientes comisiones:

- Comisión de Seguimiento de los Planes de Estudio y Comisión de Garantía de Calidad (03/04/2019).
- Comisión Permanente (03/04/2019, 11/04/2019, 03/05/2019, 23/05/2019).
- Comisión de Ordenación Académica (09/04/2019, 23/04/2019, 30/04/2019, 14/05/2019, 21/05/2019).

2. Infraestructuras del Centro:

- Ayudas del III Plan Propio de Docencia. Dentro del Componente Básico correspondiente a la actuación “Dotación y mejora de recursos para la docencia (Actividades Docentes Planificadas)ref. 1.2.1. del III Plan Propio de Docencia, han sido concedidas al Centro las siguientes ayudas:
 - “Materiales destinados a prácticas”: 6.500 euros para la actualización del equipamiento informático del laboratorio 6 (25+1 equipos INVES, antigüedad: 26/09/2009, 3Gb Ram; micro Intel Pentium Core 2.6 Ghz; 500 Gb).
 - “Mejora de las infraestructuras y equipamientos docentes, de aulas, laboratorios y seminarios”: 3.750 euros para cofinanciar la sustitución de todas las sillas de los seis laboratorios de informática. Esta cantidad podrá ser mayor, llegando al 50 % del presupuesto que se apruebe, debido a un error en la resolución de ayudas.

Se han solicitado varios presupuestos para estas actuaciones, que se realizarán en cuanto sea posible, teniendo en cuenta las ocupaciones de los laboratorios. El resto del gasto será financiado con el presupuesto del Centro.

- Fuente de agua. El Servicio de Mantenimiento va a financiar en su totalidad la adquisición e instalación de una fuente adaptada a personas con funcionalidad diversa para la planta baja, cumpliendo de este modo el compromiso contraído con el Centro por parte del anterior director del Servicio de Mantenimiento. Su colocación definitiva se realizará en las próximas fechas. Desde el Centro se está valorando colocar otra fuente en la segunda planta, que dé servicio a esa zona del edificio.



FACULTAD DE MATEMÁTICAS

- Intervención en los accesos a los departamentos de 1^a, 2^a y 3^a planta. Se ha realizado por parte de la Dirección Facultativa de la Universidad de Sevilla, con la colaboración de los departamentos implicados, el análisis de la intervención que quedó pendiente en la última actuación en los módulos de los departamentos, relacionada con los accesos de entrada a los departamentos por los puentes de las plantas 1^a, 2^a y 3^a. La fecha prevista para la ejecución será durante el próximo verano. En dicha actuación, se acondicionarán las entradas a la normativa de seguridad vigente, eliminando la mayor parte de elementos fijos no necesarios, y se instalarán puertas RF en el lugar que ocupan ahora las puertas de acceso. Dichas puertas serán recolocadas en las entradas de los puentes, donde se instalarán los telefonillos.
 - Plan de Autoprotección. El pasado 3 de abril de 2019 se celebró reunión del Comité de Autoprotección del Centro, donde se evaluó el ejercicio de evacuación realizado el 14 de marzo de 2019 y se propusieron mejoras. Entre estas mejoras, cabe destacar la sustitución de la cristallera interior del hall de la entrada norte, que es más estrecha que la puerta de salida, y la colocación de alarmas óptico-acústicas en el interior de las aulas, ya que se constató en el ejercicio, y en una posterior revisión, que con las dobles puertas cerradas apenas se oyen las sirenas en el interior de las mismas. Se acordó solicitar las actuaciones al Director General de Infraestructuras.
3. Asistencias a actos y reuniones. Miembros del Equipo de Decanato han asistido a los siguientes actos y reuniones:
- Conferencia de Decanos y Directores de Centro (25 de febrero).
 - Comisión Permanente de la Conferencia de Decanos y Directores de Centro (23 de abril).
 - Comisión Académica (24 de abril).
 - Consejo de Gobierno (25 de abril).
 - Visita de una delegación de universidades chinas - CEAIE (21 de mayo).
 - Comisión de Seguimiento del Doble Grado en Física y Matemáticas (23 de mayo).
4. XIX Reunión de la Conferencia de Decanos de Matemáticas. Se celebró los días 4 y 5 de abril, en la Universitat Jaume I de Castellón. Se debatieron problemas actuales comunes a las titulaciones de las Facultades y Departamentos de Matemáticas españoles, tales como las tasas de abandono en los Grados en Matemáticas, la evolución de la demanda de los másteres de Matemáticas, la edad del profesorado o la inserción laboral de los egresados. Además, se aprobó la incorporación a la Junta Directiva de la CDM del Decano de esta Facultad (como tesorero de la misma) y se acordó la celebración de la XX Reunión en la Universidad de Sevilla.
5. Impacto socioeconómico de la investigación y la tecnología matemáticas en España. El pasado 10 de abril se presentó este estudio, elaborado por Analistas Financieros Internacionales (AFI) por encargo de la Red Estratégica en Matemáticas. Se ha elaborado una noticia en la web de la Facultad, con el correspondiente enlace.



FACULTAD DE MATEMÁTICAS

6. Actividades. Se han celebrado las siguientes actividades:

- XXIV Salón de Estudiantes y Ferisport. Tuvo lugar durante los días 8 a 13 de abril, en el Complejo Deportivo Los Bermejales.
- LMSI. El 17 de mayo concluyó, con una sesión especial, el ciclo de charlas sobre divulgación de la investigación “Los Martes se Investiga”, organizado en colaboración con el IMUS.
- II Salón de Posgrado. Tuvo lugar el 17 de mayo, en el patio de la Facultad de Bellas Artes.
- 17ª Feria de la Ciencia. Tuvo lugar los días 16, 17 y 18 de mayo, en FIBES.

Desde este Decanato se quiere dejar constancia del agradecimiento a todos los miembros de la Comunidad Universitaria de la Facultad de Matemáticas que han participado en estas actividades.

7. Curso Study Abroad. Se han celebrado diversas reuniones para seguir preparando las memorias académica y económica. Además, la Comisión Organizadora ha acordado, por unanimidad, nombrar Director de este programa a D. Manuel Jesús Soto Prieto, Vicedecano de Estudiantes y Extensión Universitaria de esta Facultad.

8. TERMINUS. Sigue a buen ritmo la implantación de esta aplicación para la tramitación de los TFE.

9. Personal. Se ha incorporado D.^a Rosario Moscoso Alvarado como Responsable de Administración de Centro. Asimismo, se ha incorporado D.^a Esperanza Bueno Calle como Gestora de Centro para la Gestión Económica.

10. Premios. Felicitaciones a:

- El equipo ganador de la Final del II Campeonato Interuniversitario del juego de simulación empresarial del mundo del seguro BugaMAP (business game MAPFRE). Dicho equipo estuvo compuesto por estudiantes de esta Facultad, tanto del Grado en Estadística como del Doble Grado en Matemáticas y Estadística y la actividad se ha llevado a cabo dentro de la asignatura transversal de Economía, gracias a la organización y coordinación de la Profesora D.^a Myriam González Limón, adscrita al Departamento de Análisis Económico y Economía Política de la Universidad de Sevilla.
- D.^a Marta Pardo Venegas, alumna del Grado en Estadística, que consiguió este año batir el récord femenino de este Centro en la prueba atlética anual de la Vuelta al Rectorado.

11. Jubilaciones. Se ha jubilado D.^a M.^a Isabel López Pardo. Se pide hacer constar en acta el agradecimiento de la Facultad de Matemáticas por todos sus años de dedicación como Responsable de Administración de este Centro.



3. Aprobación, si procede, de los horarios para el curso 2019/20 de las titulaciones impartidas por el Centro.

El Sr. Decano cede la palabra a la Sra. Vicedecana de Planes de Estudio y Ordenación Académica D^a M^a Carmen Márquez García. La Sra. Vicedecana señala que la Comisión de Ordenación Académica (COA) se ha reunido en cinco sesiones para elaborar una propuesta de horarios para el próximo curso, la cual tiene el informe favorable de la Comisión Permanente reunida el 23 de mayo.

La Sra. Vicedecana informa sobre los horarios para el próximo curso 2019/20 de las titulaciones del Centro [Anexo I](#), resaltando las diferencias con respecto a los horarios del curso pasado.

El Sr. Decano quiere hacer constar el agradecimiento a todas las personas que han participado en la elaboración de estos documentos.

Se aprueban por asentimiento los horarios para el curso 2019/20 que se recogen en el [Anexo I](#).

4. Aprobación, si procede, del Plan de Orientación y Acción Tutorial (POAT) para el curso 2019/20.

El Sr. Decano cede la palabra a la Sra. Vicedecana de Innovación Docente D^a M^a José Garrido Atienza, quien comenta las principales cuestiones recogidas en el Plan de Organización y Acción Tutorial (POAT) de la Facultad de Matemáticas que se recoge como [Anexo II](#). La Sra. Vicedecana informa que las ayudas no se pueden transferir de un curso al siguiente, por lo que se pide fijar las fechas de las actividades con la mayor precisión posible.

El Sr. Decano solicita su aprobación. Se aprueba por asentimiento el Plan de Organización y Acción Tutorial (POAT) del año 2019.

5. Posicionamiento de la Junta de Centro sobre la denegación de grupos de asignaturas optativas para el curso 2019/20.

El Sr. Decano informa a los miembros de la Junta de Centro del largo proceso llevado a cabo para la gestión de la concesión y denegación de los grupos de asignaturas para el curso 2019/20. Finalizado dicho proceso y no estando de acuerdo con el resultado obtenido, desde la Comisión Permanente se decidió redactar un escrito señalando el descontento por parte del Centro con la resolución de denegación de grupos de asignaturas optativas dirigido al Vicerrectorado de Profesorado y de Ordenación Académica. El Sr. Decano lee el escrito; se acepta proceder a su envío.

6. Asuntos de trámite.

El Sr. Decano informa de los siguientes asuntos de trámite:



FACULTAD DE MATEMÁTICAS

- Informe sobre el perfil de plazas de profesorado aprobado por la Comisión Permanente con fecha 11-04-2019. Se ratifica por asentimiento.

7. Ruegos y preguntas.

No hay.

Sin otros asuntos que tratar, se levanta la sesión, a las 11:50 horas.

De todo lo cual, como Secretaria, doy fe.

Vº Bº

EL DECANO

LA SECRETARIA